
Pagos adicionales a la matrícula escolar

Situación general de la educación

Base: Total de entrevistados que tienen hijos en edad escolar
Base: Total de entrevistados que realizan dichos pagos

¿Cuáles de estos pagos, adicionales a la matrícula, 
usted realiza en el colegio al que asiste su hijo?

Base: Total de entrevistados

Base: Total de entrevistados

¿Considera usted que la educación escolar actual es 
mejor, igual o peor en comparación con la educación 
que usted recibió?

Base: Total de entrevistados

¿Actualmente usted tiene hijos en edad escolar?

Base: Total de entrevistados que tienen hijos en edad escolar

Base: Total de entrevistados que tienen hijos en edad escolar

¿Quién se hace cargo en su familia del pago del colegio?

Base: Total de entrevistados que tienen hijos en edad escolar

¿El colegio al que envía a su hijo está en el mismo 
distrito en el que vive o está en otro?

Base: Total de entrevistados que tienen hijos en edad escolar
¿Qué medios emplea para llevar a su hijo al colegio?

Base: Total de entrevistados que tienen hijos en edad escolar
¿Qué tipo de libros piensa adquirir en esta campaña escolar?

¿Estos pagos que usted realiza son obligatorios o voluntarios?

Asociación de Padres de Familia
(Apafa)

71%
Actividades extras 33%
Material didáctico exclusivo
(separatas, compendio, glosario)

31%

Rifas 29%
Tareas comunales 29%
Pensiones adelantadas

¿Diría usted que la calidad de la educación
escolar pública en este gobierno ha mejorado,
está igual o ha empeorado en comparación
con el gobierno pasado?

Si pudiera elegir un colegio para sus hijos, 
¿elegiría un colegio público o privado?

Colegio privado
NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

100% 74% 71% 52% 36%

0% 21% 25% 48% 64%

Colegio público

Ha mejorado

Está igual

Ha empeorado

No precisa

12%
Donaciones 12%
Afiliación al seguro escolar 9%
Ninguno 9%
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Transporte público

Mototaxi
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